



Znak Sprawy: ZP/77/U/16

Poznań dnia: 2016-02-17

Wszyscy Wykonawcy

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **Usługę Ubezpieczenia: Zamówienie zostało podzielone na dwa pakiety:**

Pakiet I: ubezpieczenie majątku i odpowiedzialności cywilnej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, ubezpieczenia komunikacyjne pojazdów należących do Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu,

Pakiet II: grupowe ubezpieczenie międzynarodowych kosztów leczenia oraz następstw nieszczęśliwych wypadków osób delegowanych przez Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu na wyjazdy zagraniczne

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 17:

<<Prosimy o wprowadzenie limitu na klauzulę przemieszczenia mienia np. 1.000.000 zł>>

Odpowiedź:

Klauzula przemieszczenia mienia przyjmuje brzmienie:

„Ubezpieczone mienie może być przemieszczane w ramach poszczególnych miejsc ubezpieczenia uczelni bez obowiązku informowania ubezpieczyciela. Limit odpowiedzialności 1.000.000 zł.”

Pytanie 18:

<<Prosimy o zmianę treści klauzuli prac remontowo budowlanych na:

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych i innych postanowień lub załączników do umowy ubezpieczenia strony ustaliły, że:

Ochroną ubezpieczeniową na warunkach niniejszej klauzuli, do maksymalnej kwoty 2.000.000 zł. na jedno i wszystkie zdarzenia w trakcie rocznego okresu ubezpieczenia, objęte są drobne prace budowlano – montażowe w zakresie remontów lub adaptacji budynków/ pomieszczeń zgodnie z adresami podanymi we wniosku ubezpieczeniowym.

Ubezpieczenie drobnych prac budowlano – montażowych na warunkach niniejszej klauzuli obejmuje wartość wykonanych prac (robocizny) i materiałów wbudowanych do obiektu, będących własnością lub powierzonych Ubezpieczającemu oraz wartość mienia istniejącego objętego ubezpieczeniem od ognia i innych zdarzeń losowych, stanowiącego własność Ubezpieczającego, które zostało zniszczone lub uszkodzone bezpośrednio w wyniku prac budowlano – montażowych.

Prace budowlano – montażowe objęte ochroną na warunkach niniejszej klauzuli nie obejmują prac wykonywanych w ramach kontraktów, których realizacja wiąże się z naruszeniem konstrukcji nośnej budynku lub konstrukcji dachu. Rozmiar szkody i należne odszkodowanie ustalane będzie na podstawie kosztu remontu lub odbudowy z uwzględnieniem dotychczasowych wymiarów, materiałów, technologii, konstrukcji i standardu wykończenia udokumentowanych rachunkiem i/lub kosztorysem przedłożonym przez Ubezpieczającego/ Ubezpieczonego, określonych zgodnie z zasadami kalkulacji i ustalania cen robót budowlanych obowiązujących w budownictwie z dnia wystąpienia szkody. >>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzeniu proponowanej zmiany.

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl

Pytanie 19:

<<Prosimy o wykaz planowanych inwestycji w okresie ubezpieczenia.>>

Odpowiedź:**Wykaz planowanych robót**

Lp.	OBIEKT i zakres prac do wykonania	Wartość w zł
1.	Aula Uniwersytecka:	
	1) Remont sanitariatów po prawej stronie od wejścia głównego.	100 000,00
	2) Wymiana instalacji oświetlenia awaryjnego.	50 000,00
	3) Wyprawki i malowanie ścian i drzwi w Auli do wysokości balkonu.	100 000,00
2.	Budynek po Wydziale Chemii przy ul. Grunwaldzkiej 6:	
	1) Dokończenie remontu pomieszczeń parteru od strony ul. Grunwaldzkiej (lewa strona).	206 772,20
	2) Remont pomieszczeń na II piętrze wraz z modernizacją sieci strukturalnej dla Wydziału Anglistyki.	1 035 000,00
	3) Remont dachów i rynien wraz z wymianą rur spustowych nad remontowanymi pomieszczeniami.	100 000,00
	4) Wymiana okien.	658 000,00
3.	Collegium Historicum:	
	1) Remont pomieszczeń na I piętrze dla Duńczyka.	53 505,00
	2) Remont pomieszczeń dla Działu Promocji i Marketingu.	50 000,00
	3) Remont pomieszczeń na II i III piętrze na potrzeby administracji centralnej.	50 000,00
	4) Remont 2 pomieszczeń na I piętrze dla Centrum Studiów Otwartych (Prof. J. Witold Mazurczak).	30 000,00
	5) Remont pomieszczeń bibliotecznych na poziomie piwnic od strony ul. Św. Marcina.	50 000,00
	6) Montaż regałów kompaktowych na potrzeby Biblioteki Głównej.	150 000,00
4.	Collegium Iuridicum:	
	1) Remont opuszczonych pomieszczeń dla jednostek administracji centralnej przenoszonych z budynku Collegium Minus.	50 000,00
5.	Collegium Maius:	
	1) Remont dziedzińca wewnętrznego, odymianie klatki schodowej od strony Dziekanatu i wentylacji holu głównego i drzwi bocznych od strony ul. Kościuszki.	1 300 000,00
	2) Remont pomieszczeń na potrzeby e-learningu.	91 668,46
	3) Remont pomieszczeń przekazanych przez Uniwersytet Medyczny	150 000,00
6.	Zespół budynków dydaktycznych przy ul. Szamarzewskiego:	
	1) Kontynuacja remontu wjazdu oraz parkingu od strony ul. Paszty.	899 845,00
	2) Wymiana wykładziny i malowanie ścian, remont wentylacji w Sali nr 4 w budynku D (sala kinowa).	60 000,00
	3) Adaptacja mieszkania służbowego na laboratorium badawcze w bud. AB.	40 000,00
	4) Remont (szpachlowanie i malowanie) sal dydaktycznych nr 002, 010, 019, 020, 021, 101, 113, 301, 308, 501, 507, 512, 513 w bud. D.	60 000,00
7.	Biblioteka Uniwersytecka:	
	1) Remont magazynu książek w piwnicy budynku B.	59 932,00
	2) Malowanie pomieszczeń magazynów książek.	150 000,00
8.	Koszarowiec przy al. Niepodległości 53:	
	1) Remont pomieszczeń na I piętrze na potrzeby czytelników komputerowej biblioteki.	220 000,00
9.	Collegium Biologicum:	
	1) Naprawa przeciekającego dachu.	20 000,00
10.	Collegium Mathematicum – Morasko:	
	1) Naprawa pokryć dachowych i opierzeń dachowych.	20 000,00

11.	Collegium Geologicum i Geographicum:	
	1) Naprawa dachu na budynkach: Geologii i Geografii.	40 000,00
12.	Collegium Physicum:	
	1) Naprawa dachów.	20 000,00
13.	Wydział Pedagogiczno-Artystyczny w Kaliszu:	
	1) Remont pomieszczeń budynku dydaktycznego - I etap.	887 550,00
14.	Collegium Polonicum w Słubicach:	
	1) Remont schodów zewnętrznych.	231 244,00
15.	Dom Pracy Twórczej – Obrzycko:	
	1) Remont pomieszczeń pałacu – dokończenie.	35 500,00
16.	Dom studencki HANKA przy al. Niepodległości 26:	
	1) Remont wraz z modernizacją domu studenckiego – etap I.	21 500 000,00

Pytanie 20:

<<W odniesieniu do klauzuli zalania na skutek nieszczelności dachów, rynien, szczelin w złączeniach płyt i uszkodzeń stolarki okiennej, prosimy o podanie czy w ciągu ostatnich 3 lat miały miejsce takie szkody, ile i na jakie kwoty.>>

Odpowiedź:

Zgodnie z posiadanymi zestawieniami szkodowości w ostatnich 3 latach nie zanotowano szkód realizowanych w ramach przedmiotowej klauzuli.

Pytanie 21:

<<W odniesieniu do klauzuli ubezpieczenia maszyn i urządzeń od awarii i szkód mechanicznych, prosba o podanie rodzaju maszyn, jakie mają zostać objęte ubezpieczeniem, ich liczby lub szacunkowej wartości.>>

Odpowiedź:

Intencją Zamawiającego jest objęcie ochroną min. takich urządzeń jak: piły do cięcia, tokarki, frezarki, pompy, silniki elektryczne, agregaty prądotwórcze itp.

Pytanie 22:

<<Czy ochrona ma dotyczyć także czystych strat finansowych (szkoda niewynikająca ze szkody osobowej lub rzeczowej)? Prosimy o podanie limitu.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wnioskuję o ochronę w zakresie czystych strat finansowych.

Pytanie 23:

<<Prośba o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia assistance dla pojazdu PO498M quad lub wyłączenie z zakresu ochrony opcji „pojazd zastępczy”.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie z zakresu ubezpieczenia przedmiotowego pojazdu. Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z ochrony opcji „pojazd zastępczy”.

Pytanie 24:

<<Prośba o listę szkód w komunikacji za 2013 rok: jakie były przyczyny szkód?>>

Odpowiedź:

Zamawiający przedstawia informację o szkodach komunikacyjnych wypłaconych w 2013 roku:

- PZD598N – AC, szkoda z dnia 22.1.2013, zderzenie z innym pojazdem - wypłata 1196 zł.
- PZD598N – OC, szkoda z dnia 22.1.2013, zderzenie z innym pojazdem – wypłata 2990 zł.
- PO1497C – OC, szkoda z dnia 1.4.2011, nieprzestrzeganie przepisów ruchu drogowego – zgłoszenie szkody na skutek obrażeń ciała przez poszkodowanego – wypłata 2013 rok – 37 382 zł.

Pytanie 25:

<<Ile osób wyjeżdżało rocznie do USA i Kanady?>>

Odpowiedź:

2015 rok: USA – 159 wyjazdów, Kanada – 15 wyjazdów.

2014 rok: USA - 140 wyjazdów, Kanada – 31 wyjazdów.

Pytanie 26:

<<Prosimy o potwierdzenie, że wyłączenia odpowiedzialności w dedykowanych OWU Wykonawcy nie uregulowane w SIWZ będą miały zastosowanie.>>

Odpowiedź:

Niniejsza SIWZ jest wnioskiem ubezpieczeniowym w rozumieniu przepisów kodeksu cywilnego, na podstawie którego zakład ubezpieczeń potwierdzi zawarcie umów ubezpieczenia w formie polis.

Warunki poszczególnych ubezpieczeń opisanych w niniejszej specyfikacji stanowią warunki szczególne w rozumieniu kodeksu cywilnego i mają pierwszeństwo w zastosowaniu i interpretacji umów przed OWU. W sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ zastosowanie mają przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.

Pytanie 27:

<<Proszę o informację na jaki dzień sporządzona jest szkodowość oraz proszę o podanie przyczyn powstania szkody w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych oraz ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego od wszystkich zdarzeń (proszę o podanie przyczyn powstania szkód i ich liczby w odniesieniu do szkód z okresu 4 ostatnich lat).>>

Odpowiedź:

Ostatni raport szkodowy sporządzony jest na dzień 30.11.2015 roku.

Zamawiający informuje, że nie dysponuje pełną dokumentacją z której wynikają przyczyny szkód. W załączeniu przedstawione są typowe szkody w poszczególnych ryzykach.

Pytanie 28.

<< Proszę o podanie szkodowości w okresie 4 ostatnich lat z tytułu ubezpieczenia MKL i NNW.>>

Odpowiedź:

Ubezpieczenie MKL i NNW w formie ubezpieczenia grupowego funkcjonuje od 1.10.2015. Na dzień 30.11.2015 nie wystąpiły żadne szkody.

Pytanie 29.

<<Proszę o informację czy występują budynki, które nie posiadają pozwoleń na użytkowanie? Jeśli tak to proszę wskazać takie budynki z podaniem ich sumy ubezpieczenia oraz adresu.>>

Odpowiedź:

Nie występują budynki, które nie mają pozwoleń na użytkowanie.

Pytanie 30.

<<Proszę o podanie informacji czy w mieniu zgłoszonym do ubezpieczenia znajdują się pustostany, budynki przeznaczone do rozbiórki, jeżeli tak to proszę o podanie poniższych informacji:

- wskazanie adresu budynku, budowli
- podanie sumy ubezpieczenia
- podanie z jakich materiałów są wykonane konstrukcje budynków
- jakie zabezpieczenia przeciwpożarowe posiadają tego typu budynki, budowle
- czy wszystkie media w tych budynkach są odłączone
- czy są to obiekty przeznaczone do rozbiórki, czy będą jeszcze użytkowane>>

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w mieniu zgłoszonym nie znajdują się pustostany oraz budynki przeznaczone do rozbiórki.

Pytanie 31.

<<Proszę o informację jakiego rodzaju dzieła sztuki, mienie zabytkowe, precjoza mają zostać objęte ochroną ubezpieczeniową, proszę o udostępnienie wykazu mienia tego rodzaju podlegającemu ubezpieczeniu oraz wskazanie najdroższych eksponatów z podaniem ich wartości.>>

Odpowiedź:

Wykaz dzieł sztuki, mienia zabytkowego i precjozów w załączeniu.

Pytanie 32.

<<Proszę o wprowadzenie do definicji pękania mrozowego w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych limitu w wysokości 200.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 500 000 zł.

Pytanie 33.

<<Proszę o wprowadzenie do definicji zalania przez osoby trzecie w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych limitu w wysokości 500.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 500 000 zł.

Pytanie 34.

<<Proszę o wprowadzenie do definicji wyciek wody z akwarium w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych limitu w wysokości 150.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 150 000 zł.

Pytanie 35.

<<Proszę o wprowadzenie do definicji przewrócenia się drzew, kominów lub innych wysokich konstrukcji w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych limitu w wysokości 1.000.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 36.

<<Proszę o zastąpienie definicji katastrofy budowlanej poniższą treścią:

Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że ochroną ubezpieczeniową objęte zostają szkody powstałe w wyniku katastrofy budowlanej rozumianej jako samoistne, niezamierzone i gwałtowne zawalenie się całości bądź części obiektu niezależnie od przyczyny pierwotnej.

Poza pozostałymi nie zmienionymi niniejszą klauzulą wyłączeniami określonymi w ogólnych warunkach ubezpieczenia i umowie ubezpieczenia, niniejsza klauzula nie obejmuje szkód:

- w obiektach nie posiadających odbioru końcowego robót dokonanego przez organ nadzoru budowlanego
- w obiektach małej architektury, tymczasowych bądź dopuszczonych tymczasowo do użytkowania
- w obiektach użytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem
- powstałych w związku ze złą eksploatacją obiektów budowlanych (np. brak remontów lub konserwacji), o ile odpowiada za nią Ubezpieczający
- związane z kosztami wymiany, naprawy bądź poprawek wadliwego materiału lub wykonania elementu obiektu budowlanego, z tym że szkody pośrednie powstałe w prawidłowo wykonanych elementach są objęte ochroną ubezpieczeniową.

Limit odpowiedzialności: 5 000 000 na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 37.

<<Proszę o wykreślenie z definicji przepięć elektrycznych szkód powstałych z przyczyn po stronie zakładu energetycznego (przerwy w dostawie prądu, niewłaściwe parametry prądu itp.) lub wprowadzenie limitu dla tego rodzaju przyczyn w wysokości 100.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany. Dla przedmiotowego ryzyka ustalony jest już limit odpowiedzialności w wysokości 500 000 zł.

Pytanie 38.

<<Proszę o wprowadzenie do definicji śniegu i lodu w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych limitu w wysokości 500.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia dla przewrócenia się na skutek naporu śniegu lub lodu drzew lub innych sąsiadujących obiektów na ubezpieczone budynki/lokale oraz zalania na skutek naprzedniennego zamarzania i rozmrażania śniegu/lodu zalegającego na dachu lub innych elementach budynków/ lokali

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 39.

<<Proszę o dodanie do definicji ryzyka wandalizmu i dewastacji następującego zapisu „Ochrona ubezpieczeniowa nie dotyczy obiektów opuszczonych i niewykorzystywanych przez okres dłuższy niż 30 dni”.>>

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 40.

<<Proszę o dodanie do ubezpieczenia mienia od kradzieży z włamaniem w zakresie ubezpieczenia kradzieży zwykłej słów:

- „ubezpieczenie kradzieży zwykłej nie ma zastosowania przy uzupełnianiu braków magazynowych, inwentaryzacyjnych oraz sprzeniewierzeniu mienia. Dla kradzieży zwykłej franszyzy redukcyjna w wysokości 5% wartości szkody nie mniej niż 500 zł”.>>

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 41.

<<Proszę o informację jaki trigger ma zastosowanie w ubezpieczeniu Odpowiedzialności Cywilnej?>>

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z opisem ubezpieczenia „Ubezpieczeniem objęte są szkody, w których zdarzenia je powodujące miały miejsce w okresie ubezpieczenia”.

Pytanie 42.

<<Proszę o wprowadzenie limitu - dla opracowywania opinii i opracowań naukowych i specjalistycznych oraz prowadzenie konsultacji – w wysokości 500.000 zł na jeden i wszystkie wypadki

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 43.

<<Proszę o wprowadzenie limitu - dla szkód wyrządzonych przez osoby prowadzące praktyki studenckie, przewidziane w programie dydaktycznym studiów, na zlecenie UAM w związku z prowadzeniem tych praktyk – w wysokości 500.000 zł na jeden i wszystkie wypadki
W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 44.

<<Proszę o wprowadzenie limitu - dla szkód wyrządzonych przez studentów w trakcie odbywania praktyk studenckich przewidzianych programem dydaktycznym studiów – w wysokości 500.000 zł na jeden i wszystkie wypadki
W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 45.

<<Proszę o wprowadzenie limitu - dla szkód wyrządzonych przez doktorantów w trakcie odbywania praktyk zawodowych, w formie prowadzenia zajęć dydaktycznych lub uczestniczenia w ich prowadzeniu, przewidzianych programem studiów doktoranckich – w wysokości 500.000 zł na jeden i wszystkie wypadki
W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 46.

<<Proszę o wprowadzenie limitu - dla szkód wyrządzonych przez pracowników uczelni poza granicami kraju w czasie odbywania badań naukowych, wyjazdów służbowych – w wysokości 500.000 zł na jeden i wszystkie wypadki
W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 47.

<<Proszę o możliwość wyłączenia z ubezpieczenia sprzętu elektronicznego i przenośnego od wszystkich ryzyk – sprzętu AGD oraz włączenie tego sprzętu do ubezpieczenia od pożaru i innych zdarzeń losowych.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 48.

<<Proszę o zmianę franszyzy integralnej na redukcyjną w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego i przenośnego od wszystkich ryzyk.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 49.

<<Proszę o wprowadzenie limitu dla klauzuli bezzwłocznej likwidacji szkody - klauzula dotyczy szkód o wartości do 50.000 zł. W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 50.

<<W odniesieniu do klauzuli przemieszczania mienia prosimy o oszacowanie, o ile maksymalnie może wzrosnąć łączna wartość mienia zlokalizowanego w wyniku takiego przeniesienia dla poniższych lokalizacji:

- a). Collegium Minus (Wieniawskiego 1)
- b). Collegium Maius + biblioteka (Fredry 10)
- c). Collegium Novum ABC + biblioteka (al. Niepodległości 4)
- d). Wydział Fizyki + Centrum Nanobiomedyczne (Umultowska 85)
- e). Biblioteka Uniwersytecka (Ratajczaka 38/40)
- f). Collegium Geologicum (Maków Polnych 16)
- g). Wydział Nauk Geograficznych i Geologicznych (Długielowa 27)
- h). Wydział Matematyki i Informatyki (Umultowska 87)
- i). Laboratorium 14c AMS (Rubież)
- j). Wydział Biologii (Umultowska 89)
- k). Wydział Nauk Politycznych i Dziennikarstwa (Umultowska 89a)
- l). Wydział Chemii (Umultowska 89b)
- ł). WCZT (Umultowska 89c)
- m). Wydział Historyczny Morasko (Umultowska 89d)

lub wprowadzenie limitu 1.000.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia. W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany

Proszę również o dopisanie do klauzuli poniższej treści:

„...Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód powstałych podczas transportu (w tym podczas załadunku i rozładunku), prac demontażowych/ budowlano-montażowych (w tym podczas prób i testów). W przypadku szkody, Ubezpieczający lub Ubezpieczony zobowiązany jest udokumentować fakt przeniesienia mienia z określeniem jego sumy ubezpieczenia oraz daty zmiany miejsca ubezpieczenia.”>>

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie planuje przemieszczania mienia i dlatego obecnie nie jest w stanie przedstawić takiego oszacowania. Jednocześnie wyrażamy zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 1.000.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie do klauzuli treści:

„...Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód powstałych podczas transportu (w tym podczas załadunku i rozładunku), prac demontażowych/budowlano-montażowych (w tym podczas prób i testów). W przypadku szkody, Ubezpieczający lub Ubezpieczony zobowiązany jest udokumentować fakt przeniesienia mienia z określeniem jego sumy ubezpieczenia oraz daty zmiany miejsca ubezpieczenia.”>>

Pytanie 51.

<<Proszę o informację czy Zamawiający dopuszcza możliwość wyłączenia z zakresu ubezpieczenia OC klauzuli automatycznego odtworzenia sumy ubezpieczenia po szkodzie lub ograniczenie jej do jednokrotnej możliwości odtworzenia sumy gwarancyjnej?

Ponadto prosimy o potwierdzenie że klauzula dotyczy mienia ubezpieczonego w systemie sum stałych.>>

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 7.

Pytanie 52.

<<W odniesieniu do klauzuli prac remontowo-budowlanych prosimy o informację, czy Zamawiający planuje w okresie ubezpieczenia prowadzić prace, które wymagają pozwolenia na budowę bądź naruszają konstrukcję nośną lub konstrukcję dachu, któregoś z obiektów. Jeśli tak, prosimy o opis takich prac i podanie wartości każdej z nich.>>

Odpowiedź:

Zamawiający planuje w okresie ubezpieczenia prowadzić następujące prace, które wymagają pozwolenia na budowę bądź naruszają konstrukcję nośną lub konstrukcję dachu:

- Zespół budynków dydaktycznych przy ul. Szamarzewskiego:
Kontynuacja remontu wjazdu oraz parkingu od strony ul. Paszty – wartość 899.845,00 zł.
Roboty te wymagają pozwolenia na budowę, nie będą naruszać żadnej konstrukcji.
- Dom Studencki hanka przy al. Niepodległości 26:
Remont wraz z modernizacją domu studenckiego – etap I. wartość prac – 21.500.000,00 zł.
Roboty te wymagają pozwolenia na budowę i będą naruszać konstrukcję nośną oraz dachu.

Pytanie 53.

<<Proszę o zastąpienie treści klauzuli ubezpieczenia strajków, zamieszek i rozruchów poniższą treścią:

1. Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że Ubezpieczyciel udziela Ubezpieczonemu lub Ubezpieczającemu ochrony ubezpieczeniowej za szkody w mieniu powstałe wskutek zdarzeń losowych objętych ochroną ubezpieczeniową oraz akcji ratowniczej prowadzonej w związku z tymi zdarzeniami, będącymi bezpośrednim następstwem strajków, rozruchów, lub zamieszek społecznych.
2. Przez strajki, rozruchy oraz zamieszki społeczne rozumie się:
 - 1) działanie osoby lub grupy osób, powodujące zakłócenia porządku publicznego, z wyjątkiem tych działań, które są powiązane ze zdarzeniami określonymi w pkt. 4 niniejszej klauzuli;
 - 2) działanie legalnie ustanowionej władzy zmierzające do przywrócenia porządku publicznego lub zminimalizowania skutków zakłóceń;
 - 3) umyślne działanie strajkującego lub poddanego lokautowi pracownika, mające na celu wspomoczenie strajku lub przeciwstawienie się lokautowi;
 - 4) działanie legalnie ustanowionej władzy zapobiegające takim czynnościom lub działającej w celu zminimalizowania skutków takich czynności.
3. Z ochrony ubezpieczeniowej wyłącza się szkody:
 - 1) wynikłe z całkowitego lub częściowego zaprzestania działalności, opóźnień lub zakłóceń działalności;
 - 2) powstałe wskutek trwałego lub tymczasowego zajęcia, w wyniku konfiskaty lub rekwizycji przez legalną władzę;
 - 3) szkód pośrednich lub następnych jakiegokolwiek rodzaju oraz odpowiedzialności lub jakichkolwiek płatności przewyższających odszkodowanie za szkody określone w niniejszej Klauzuli.
4. Z ochrony ubezpieczeniowej pozostają wyłączone także szkody będące bezpośrednim lub pośrednim następstwem:
 - 1) działań wojennych, wojny domowej, wprowadzenia stanu wojennego lub stanu wyjątkowego, powstania zbrojnego, rewolucji, konfiskaty lub innego rodzaju przejęcia przedmiotu ubezpieczenia przez rząd lub inne władze kraju, sabotażu, blokady,
 - 2) aktów terroryzmu, przez które rozumie się wszelkiego rodzaju działania mające na celu wprowadzenie chaosu, zastraszenie ludności lub dezorganizację życia publicznego dla osiągnięcia określonych skutków ekonomicznych, politycznych, religijnych, ideologicznych, socjalnych lub społecznych,
 - 3) wszelkich działań przedsięwziętych w związku z kontrolowaniem, zapobieganiem lub zwalczaniem skutków zdarzeń wymienionych w pkt. 1 i 2.
5. Limit odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia wynosi: 200 000,00 PLN. Jako jedno zdarzenie należy traktować wszystkie szkody powstałe w nieprzerwanym okresie 168 godzin od zaistnienia pierwszej szkody objętej ochroną ubezpieczeniową na warunkach niniejszej Klauzuli.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 54.

<<W odniesieniu do klauzuli ubezpieczenia maszyn i urządzeń od awarii i szkód mechanicznych proszę o wykreślenie poniższej treści:

„Odpowiedzialność Ubezpieczyciela z tytułu niniejszej klauzuli zostaje rozszerzona dodatkowo o ryzyko związane z transportem na terenie RP wskutek powstania następujących zdarzeń: wypadku drogowego, jakiemu uległ środek transportu, pożaru, bezpośredniego uderzenia pioruna, huraganu, powodzi, kradzieży z włamaniem, kradzieży wraz ze środkiem transportu, rabunku dokonanego lub usiłowania rabunku”.

W odniesieniu do powyższej klauzuli proszę o zmianę franszyzy redukcyjnej na: 10% wartości szkody min 500 zł.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 55.

<<W odniesieniu do klauzuli ubezpieczenia maszyn i urządzeń od szkód elektrycznych proszę o zmianę franszyzy redukcyjnej na: 10% wartości szkody min 500 zł.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 56.

<<Proszę o zgodę na zmianę treści klauzuli przerw w dostawie energii elektrycznej na poniższą treść:

Klauzula przerw w dostawie energii elektrycznej

1. Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność za szkody spowodowane przerwą lub zakłóceniem w działalności gospodarczej Ubezpieczonego na skutek szkody w mieniu dostawcy energii elektrycznej w wyniku zajścia któregośkolwiek z następujących zdarzeń losowych:

- a) pożar, uderzenie pioruna, eksplozja, upadek statku powietrznego,
- b) powódź, huragan, deszcz nawalny, szkody wodociągowe, grad, lawina, napór śniegu lub lodu, trzęsienie ziemi, osuwanie i zapadanie się ziemi, uderzenie pojazdu lądowego, huk ponaddzwiękowy, dym i sadza, upadek drzew, budynków lub budowli.

Nie odpowiadamy za szkody jeśli przerwa w dostawie mediów jest krótsza niż 4godziny.

2. Odpowiedzialność Ubezpieczyciela z tytułu niniejszej klauzuli ograniczona jest do limitu odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia, w wysokości **100.000,00 PLN**.

3. Franszyza integralna: 500 zł.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 57.

<<Proszę o wykreślenie z treści SIWZ klauzuli wypłaty zaliczki lub przeniesienie jej do klauzul fakultatywnych.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Pytanie 58.

<<Proszę o wprowadzenie limitu dla klauzuli składowania w wysokości 200.000 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

W przypadku braku takiej możliwości proszę o podanie minimalnego limitu, który może zostać zaakceptowany.>>

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie limitu w wysokości 500.000 zł

Pytanie 59.

<<Proszę o wprowadzenie limitu w wysokości 200.000 zł na jedno zdarzenie i 2.000.000 zł na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia dla klauzuli lokalizacji oraz dodanie do treści klauzuli poniższego zapisu:

„...Warunkiem udzielenia takiej ochrony jest posiadanie przez każde takie miejsce ubezpieczenia, co najmniej minimalnych zabezpieczeń ppoż. i antywłamaniowych, jakie istnieją w miejscach ubezpieczenia znanych już Ubezpieczycielowi”.>>

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) ww postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego **dokонуje zmian zapisów w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie zmiany zakresu ubezpieczenia samochodu: MB Vario nr rejestracyjny PO6618S . Samochód ma posiadać tylko polisę OC.**

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Kancierz


mgr Maria Buzińska

Al. Buzińska